

## Lako do sredstava za renoviranje stana ili kuće

*Nakon ljeta i godišnjih odmora mnogi se, uz vraćanje dnevnim obvezama, posvećuju preuređenju ili renoviranju svog životnog prostora. Pravi je izazov pronaći izvrsne majstore, ali i sve stavke mudro ukalkulirati kako ne bi patio svakodnevni život. Zato je važno pronaći optimalan financijski model i mirno spavati u svom uređenom i divnom domu!*

Ljeto, osim što je poznato kao doba godišnjih odmora i putovanja, je i razdoblje kada obično renoviramo ili preuređujemo prostor u kojemu živimo. Toplije vrijeme pogoduje materijalu, prije svega ličenju, da se brže osuši ili stegne. Zato je za majstore ovo vrijeme u godini obično najpopunjenije i u većini slučajeva doslovno idu s jedne lokacije na drugu, a ponekad čak rade na dva mjesta istovremeno. I baš zbog te gužve, što se klijenata tiče, dobrog majstora nije lako dobiti. I uglavnom morate brzo djelovati i ugovoriti posao, pa čak dati unaprijed određenu svotu novca kao jamstvo. Međutim, niste sigurni možete li to sve podnijeti financijski?

### Troškovima nikad kraja

Današnje kapitalističko društvo sve više od čovjeka pravi konzumenta. Bezbroj ponuda vas jednostavno tjera da kupujete i trošite novac na stvari koje su vam potrebne, i na neke sitnice koje to baš i nisu. I to je ukratko način na koji funkcionira današnja kapitalistička ekonomija. Baš zbog toga, dosta ljudi često ima osjećaj kao da su stalno u nekim dugovima iz kojih ne mogu isplivati i uglavnom je rješenje [kredit](#). Odmori, putovanja, ekskurzije, školske knjige i pribor, novi televizor, police, dekoracije, bijela tehnika, automobil, i tako dalje. Troškovima često kao da nema kraja. Međutim, to vas ne treba obeshrabriti ili sputati, jer jednostavno to je način na koji današnji svijet funkcionira. Većina ljudi uglavnom ide iz kredita u kredit, a s današnjom vrlo bogatom financijskom ponudom, to i ne mora biti tako loša stvar.

### Kako do sredstava za renoviranje?

Da se vratimo na početak priče. Želite renovirati dio stana ili kuće, ali zbog već postojećih financijskih obveza, niste sigurni da li možete odvojiti tu količinu novčanih sredstava. Ako već imate postojeći kredit, ne očajavajte. Za vas je najbolja opcija [zatvaranje kredita novim kreditom](#)

. Sakupite sve financijske obveze na jedno mjesto i lako upravljajte njima. A što je još bolje, omogućite sebi ostvarenje snova i planova da uljepšate prostor u kojem živite. Renoviranje kupaonice ili nova kuhinja? Može. Preuređenje više prostorija kako biste dobili više mjesta ili sređivanje sobe za bebu? Naravno. Nova ograda, izolacija ili PVC stolarija? Zašto ne! Provedite sve svoje građevinske radove i arhitektonske zamisli brzo i lako uz pouzdanog financijskog partnera koji je tu da vam bude prava podrška u pravom trenutku.

### **Pouzdan partner za sve vaše planove**

A taj siguran i pouzdan partner može vam biti upravo [Addiko banka](#) koja trenutno ima vrlo bogatu i sjajnu ponudu za davanje kredita uz prilično atraktivne fiksne mjesečne rate. Addiko krediti pažljivo su dizajnirani za potrebe današnjih ljudi i prije svega se izdaju u izuzetno kratkom roku uz minimalnu količinu dokumentacije. Postoji čak i sjajna opcija da zahtjev za kredit podnesete u potpunosti online i tako izbjegnute gužvu i čekanje u redu. Bilo da se odlučite za manji Blic kredit do 10.000 eura bez obveze prebacivanja primanja, ili nešto ozbiljniji Blic plus kredit za iznose do 35.000 eura, možete biti u potpunosti sigurni da činite pravi potez i da birate sigurnog i provjerenog partnera za sve svoje pothvate!